
KERN & Sohn GmbH 

 

Ziegelei 1 
D-72336 Balingen 
E-Mail: info@kern-sohn.com 

Tel:  +49-[0]7433- 9933-0 
Fax: +49-[0]7433-9933-149 
Internet: www.kern-sohn.com 

 
 
 
 

Zusatzbeschreibung  
Installation Haken für Unterflurwägung 
 

 
 

KERN PFB-A01 
 
Version 1.0 
08/2009 
D 
 
 

  

 
PFB-A01-BA-d-0910 



 
  

 
D 

KERN PFB-A01 
Version 1.0  08/2009 
Zusatzbeschreibung 
Installation Haken für Unterflurwägung 

  
 

1 Lieferumfang 
• 1 Schraube M4 
• 1 Schraube M3 (nicht für 6 kg Modell) 
• 1 Mutter M4 
• 1 Winkel (nicht für 6 kg Modell) 
• 1 Unterflurhaken 

2 Installation 

2.1 6 kg Modell 
 Wägeplatte entfernen. 
 Träger Wägeplatte durch Lösen der Schraube entfernen. 
 Waage vorsichtig umdrehen. 
 Zuerst Fußschrauben [1], dann die vier Gehäuseschrauben entfernen. 

 

 

1

[1] 

1

[1] 

 
 Um das Gehäuseoberteil vom Gehäuseunterteil zu trennen den 

Verbindungsstecker lösen. 

PFB-A01-BA-d-0910  2 



 Schraube (M4) lt. Abb. eindrehen und mit Mutter (M4) sichern. 
 

 
 

 Waage in umgekehrter Reihenfolge wieder montieren. 
 Zur Unterflurwägung Haken lt. Abb. vorsichtig und vollständig einhängen. 

 

 
 

3    PFB-A01-BA-d-0910 



2.2 Alle Modelle außer 6 kg 
 Evt. vorhandenen Windschutz entfernen. 
 Wägeplatte entfernen. 
 Träger Wägeplatte durch Lösen der Schraube entfernen. 
 Waage vorsichtig umdrehen. 
 Zuerst Fußschrauben [1], dann die vier Gehäuseschrauben entfernen. 

 

 

[1] 

[1] 

 
 

 Um das Gehäuseoberteil vom Gehäuseunterteil zu trennen den 
Verbindungsstecker lösen. 

PFB-A01-BA-d-0910  4 



 Winkel über Gehäuseloch zur Unterflurwägung positionieren. Position M3-
Gewinde am Kraftaufnehmer markieren. 

 Kraftaufnehmer durch Lösen der zwei Schrauben [2] entfernen. Markiertes M3-
Gewinde vorbohren. 

 [2] 
 

 
 

 Winkel lt. Abb. mit M3 Schraube [3] befestigen. Kraftaufnehmer wieder montieren. 
 [3] 
 

 
 

[4]  
 M4Schraube [4] lt. Abb. eindrehen und mit Mutter (M4) sichern. 
 Waage in umgekehrter Reihenfolge wieder montieren. 

5    PFB-A01-BA-d-0910 



 Zur Unterflurwägung Haken lt. Abb. vorsichtig und vollständig einhängen. 
 

 
 
 

PFB-A01-BA-d-0910  6 


	1 Lieferumfang
	2 Installation
	2.1 6 kg Modell
	2.2 Alle Modelle außer 6 kg


